

Научные разработки учёных СтГАУ отмечены наивысшей наградой крупнейшей Международной агропромышленной выставки-ярмарки, а также золотыми и серебряными медалями.

Богатый медальный «урожай» в этом году собран вузом на XXVI Международной агропромышленной выставке-ярмарке «Агрорусь-2017» – семь золотых, две серебряные медали и Гран-при – благодаря новейшим исследованиям учёных Ставропольского ГАУ. Причём наивысшей награды творческий коллектив СтГАУ был удостоен уже в третий раз, что говорит о высоком потенциале научного университетского сообщества.

«Агрорусь» – крупнейшая выставочная площадка России для демонстрации и обмена опытом достижений малых форм хозяйствования агропромышленного комплекса Российской Федерации и зарубежных стран. Она служит своеобразной платформой для реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 годы. Участником мероприятий выставки, ежегодно проходящей в выставочном комплексе ООО «ЭкспоФорум» в Санкт-Петербурге при поддержке Правительства РФ, Ставропольский государственный аграрный университет является с 2006 года.

В текущем году в конкурсе «Золотая медаль» в рамках выставки «Агрорусь-2017», организатором которой выступил Минсельхоз России, в различных номинациях приняли участие более 120 предприятий, фермерских хозяйств и других организаций. В состав конкурсной комиссии вошли представители Министерства сельского хозяйства РФ, Российской академии наук и входящих в неё научных учреждений, предприятий сельского хозяйства и другие специалисты отрасли.

В итоге семи золотых медалей конкурса выставки «Агрорусь-2017» был удостоен ряд научных разработок и коллективов Ставропольского госагроуниверситета. В

высшее образование

СтГАУ «взял» «Агрорусь»

Ставропольский ГАУ стал трижды обладателем Гран-при «Агрорусь-2017» за достижения в области науки и инноваций



их числе факультет ветеринарной медицины, который представил новый метод и техническое средство для обеззараживания воздушной среды закрытых помещений (авторский коллектив: В. И. Трухачев, ректор СтГАУ, академик РАН, доктор сельскохозяйственных наук, профессор; Б. М. Багамаев, доктор ветеринарных наук, доцент; доктора ветеринарных наук, профессора – С. Н. Луцук, Н. А. Ожередова; кандидаты ветеринарных наук, доценты – С. П. Скляров, генеральный директор ООО «Экобиоинг», Н. В. Федота, Ю. В. Дьяченко, Н. И. Тарапануха). Факультет агробиологии и земельных ресурсов представил работу по теме «Программирование продуктивности зерновых культур в условиях Центрального Предкавказья на основе мониторинга почвенного плодородия» (авторский коллектив: доктора сельскохозяйственных наук, профессора А. Н. Есаулко, В. В. Ареев, А. И. Подколзин; кандидаты сельскохозяйственных наук, доценты – Л. С. Горбатко, М. С. Сигида, О. Ю. Лобанкова, А. А. Беловолова, С. А. Коростылев, Ю. И. Гречишнина, Е. В. Голосной). Электроэнергетический факультет предложил «Аппаратный и программно-алгоритмические комплексы информационно-измерительной системы непрерывной сигнализации и контроля уровня световых нефтепродуктов резервуарных парков» (авторский коллектив: кандидаты технических наук, доценты – М. А. Мастепаненко, И. Н. Воротников, И. К. Шарипов, С. В. Аникуев; кандидат сельскохозяйственных наук, доцент Ш. Ж. Габриелян), а учётно-финансовый факультет представил «Авто-

матизированную информационную систему диагностики финансового состояния экономического субъекта, функционирующую в сфере биотехнологий» (авторский коллектив: доктор экономических наук, профессор Е. И. Костикова; кандидаты экономических наук, доценты А. Н. Бобровцев, И. Б. Манжосова, О. В. Ельчанинова, М. Н. Татаринова) и работу по теме «Оценка инвестиционного потенциала сельскохозяйственной организации» (авторский коллектив: кандидаты экономических наук, доценты – И. И. Глотова, Е. П. Томилина, Ю. Е. Клишина, О. Н. Углицких, И. М. Подколзина; доктор экономических наук, профессор Л. В. Агаркова; ассистент А. А. Смагин).

Экономический факультет презентовал «Программный модуль информационной системы «Исследование оптимального распределения трудовых ресурсов Ставропольского края» (авторский коллектив: доктор экономических наук, профессор О. Н. Кусакина; кандидаты технических наук, доценты – Д. В. Шлаев, Д. Н. Резеньков; кандидат физико-математических наук, доцент И. В. Зайцева; кандидаты экономических наук, доценты А. Н. Ермакова, С. И. Луговской, Е. А. Шевченко; кандидаты юридических наук, доценты – Н. В. Мирошниченко, О. В. Жданова, И. Ф. Дедюхина, О. В. Ахрамеева, старший преподаватель кафедры Д. С. Токмаков, студент К. К. Лаш).

Серебряных медалей выставки были удостоены научные разработки двух факультетов: экономического и механизации сельского хозяйства.